

Correction to Mandelalides A–D, Cytotoxic Macrolides from a New *Lissoclinum* Species of South African Tunicate

Justyna Sikorska, Andrew M. Hau, Clemens Anklin, Shirley Parker-Nance, Michael T. Davies-Coleman, Jane E. Ishmael, and Kerry L. McPhail*

J. Org. Chem. **2012**, *77*, 6066–6075. DOI:10.1021/jo3008622.

Page 6072, second column. The assignment of the C-3 chiral center in mandelalide B is stated incorrectly in the text as 3*R*; it is shown correctly in all relevant figures as 3*S*. The text should read: “Thus the aglycone of mandelalide B (**2**) could be assigned as 2*R*, 3*S*, 5*R*, 7*S*, 9*R*, 11*R*, 12*E*, 14*Z*, 17*R*, 18*R*, 20*R*, 21*R*, 23*R*.”